



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ
& ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. Β' ΑΘΗΝΑΣ
2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΟΛΑΡΓΟΥ
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 47
ΧΟΛΑΡΓΟΣ 15562
Τηλ. 210 6527410
Fax: 2106527421

Χολαργός 28/09/201

Αρ. Πρωτ.: 414

Προς: ΔΔΕ Β' ΑΘΗΝΑΣ

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	2 ^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΧΟΛΑΡΓΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΝΤΥΣΕΛΝΤΟΡΦ 3-7/12/2018 [Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο στο κέντρο του ΝΤΥΣΕΛΝΤΟΡΦ]
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	35 μαθητές + 3 συνοδοί καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	<ul style="list-style-type: none">• Αεροπορικά εισιτήρια με πρωινή πτήση για την αναχώρηση και απογευματινή για την επιστροφή. Να περιλαμβάνονται οι φόροι αεροδρομίων.• Πούλμαν τελευταίας πενταετίας με τις προδιαγραφές που ορίζονται από το ΥΠΠΕΘ καθώς και τις προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών.<ul style="list-style-type: none">α) για τη μεταφορά από το σχολείο στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και αντιστρόφως και για τη μεταφορά από το αεροδρόμιο του ΝΤΥΣΕΛΝΤΟΡΦ στο ξενοδοχείο και αντιστρόφωςβ) για τις μετακινήσεις-εκδρομές, στη διάθεση του Σχολείου μας καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	<ul style="list-style-type: none">• Ξενοδοχείο 4* στο κέντρο ΝΤΥΣΕΛΝΤΟΡΦ, με ενιαίο κτίριο και όχι bungalows, σε δίκλινα και τρίκλινα δωμάτια με κανονικά κρεβάτια (όχι ράντζα) για τη διαμονή των μαθητών και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. Τα δωμάτια να βρίσκονται όλα στον ίδιο όροφο ή στην ίδια πτέρυγα και να υπάρχει προσωπικό ασφαλείας. Να περιλαμβάνεται ο Δημοτικός φόρος διανυκτερεύσεων.• Πρωινό και ένα δείπνο ημερησίως κατά προτίμηση σε μπουφέ.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	<ul style="list-style-type: none">• Ξεναγήσεις, στο ΝΤΥΣΕΛΝΤΟΡΦ (μουσεία, ενυδρείο, χριστουγεννιάτικη αγορά) και όπου αλλού απαιτείται σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής, από επίσημο ξεναγό.• Ολοήμερη εκδρομή-ξεναγήση στην Κολωνία-

		<p>Βόνη,</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ολοήμερη εκδρομή-ξενάγηση Άαχεν • Μία νυχτερινή μετακίνηση με τουριστικό λεωφορείο στην πόλη • Μεταφορά μαθητών από και προς το σχολείο της ομογένειας στο Ντύσελντορφ • Συνοδός του γραφείου από την Αθήνα και σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής • να περιλαμβάνονται όλα τα έξοδα του λεωφορείου, Είσοδοι πόλεων, διόδια, parking.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ (Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινούμενων μαθητών και εκπαιδευτικών, ΦΠΑ)
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ Διασφάλιση πλήρους ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης μαθητών και καθηγητών. Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή και πρόσθετη ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΠΡΟΣΘΕΤΑ	<ul style="list-style-type: none"> • Βεβαίωση διαθεσιμότητας αεροπορικών εισιτηρίων ΑΘΗΝΑ – ΝΤΥΣΕΛΝΤΟΡΦ – ΑΘΗΝΑ • Στην προσφορά να περιλαμβάνονται οι φόροι αεροδρομίων, όλα τα έξοδα του λεωφορείου, οι εισοδοί των πόλεων, τα διόδια, τα έξοδα parking καθώς και ο δημοτικός φόρος διανυκτερεύσεων για τη διαμονή στο ξενοδοχείο. • Στην προσφορά να επισυνάπτεται πιστοποίηση - Βεβαίωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο έχει στη διάθεσή του τα απαιτούμενα δωμάτια για τη διαμονή μαθητών στο προτεινόμενο ξενοδοχείο. • Το πρακτορείο που θα επιλεγεί θα πρέπει μετά τη διαδικασία επιλογής να προσκομίσει στο σχολείο βεβαίωση ότι έχει προβεί σε κράτηση των εισιτηρίων από την αεροπορική εταιρεία στο όνομα του σχολείου. • Στην επιλογή θα ληφθούν υπόψη η φερεγγυότητα και η αξιοπιστία του τουριστικού γραφείου.
12	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	3/10/2018 , 12: 00
13	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	3/10/2018 , 13:00

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

α) η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax)** στο σχολείο και
β) με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

Θα ληφθούν υπόψη ΜΟΝΟΝ όσες προσφορές πληρούν στο απόλυτο τις ως άνω προδιαγραφές.

Ο Δ/ντής

Ανδρέας Παπανδρέου